XHVM ED

B'b3BpaTeH KnanaH, cbeanHeHne C XxoneHabp

HANSAVFLEX

CsoiicTBa

CbepnuHeHue 1 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba unnuHapyyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1 chopma E

CbeavHeHue 2 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa

dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BLTPEeLUEH KOHYC

KoHcTpykKuus BBb3BPATEH KnanaH, CbeMHeHne ¢
XOneHabp

CraHpapT DIN 3865

O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexely
NPBbCTEH)

Matepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTHUe C ranBaHU4yHoO rIOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe OT TEXHUYeckaTa uHdopmMaLums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaNHEHUS.

OnucaHue
[Mocoka Ha npoTu4aHe OT HakpaviHUKa C XoneHabp

YkasaHus 3a nopb4ka
Moxxe ga ce goctaBu 1 ¢ HansiraHe Ha 3agevicteaHe 0,2; 0,5; 2; 3; 5 bar.

ApTuKkyn

OGo3HayeHve HansraHe Ha KoHcTpykTvBHa

nopeguua bar

3agencreaHe

i)

PaboTtHo HansaraHe @ d2 G1

XHVMNW 04 HLED  ok. 1 bar L PN 250 6 M10x1 14 8 350 280 17 17
XHVM NW 06 HLED  ok. 1 bar L PN 250 8 M12x15 17 12 360 290 19 19
XHVM NW 08 HLED ok. 1 bar L PN 250 10 M14x15 19 12 455 385 24 22
XHVMNW 10 HLED ok. 1 bar L PN 250 12 M16x15 22 12 495 425 30 27
XHVM NW 13 HLED ok. 1 bar L PN 250 15 M18x15 24 12 525 455 32 27
XHVMNW 16 HLED ok. 1 bar L PN 160 18 M22x15 27 14 575 500 36 36
XHVM NW 20 HLED ok. 1 bar L PN 160 22 M26x15 32 16 625 550 46 41
XHVM NW 25 HLED  ok. 1 bar L PN 100 28 M33x2 40 18 705 630 5 50
XHVMNW 32 HLED ok. 1 bar L PN 100 35 M42x2 50 20 795 690 60 60
XHVMNW 40 HLED ok. 1 bar L PN 100 42 M48x2 55 22 795 685 70 65
XHVM NW 03 HS ED  ok. 1 bar S PN 400 6 M12x15 17 12 385 315 19 19
XHVM NW 04 HS ED  ok. 1 bar S PN 400 8 M14x15 19 12 385 315 19 19
XHVM NW 06 HS ED  ok. 1 bar S PN 400 10 M16x15 22 12 455 380 24 22
XHVM NW 08 HS ED  ok. 1 bar S PN 400 12 M18x15 24 12 485 410 271 24
XHVM NW10HSED  ok. 1 bar S PN 315 14 M20x15 26 14 525 445 32 27
XHVM NW 13 HSED ok. 1 bar S PN 315 16 M22x15 27 14 56,5 480 36 32
XHVM NW 16 HS ED  ok. 1 bar S PN 250 20 M27x2 32 16 625 520 46 41
XHVM NW 20 HS ED  ok. 1 bar S PN 250 25 M33x2 40 18 66,5 545 50 46
XHVM NW 25 HS ED  ok. 1 bar S PN 250 30 M42x2 50 20 775 640 60 60
XHVM NW 32 HSED ok. 1 bar S PN 250 38 M48x2 55 22 855 695 70 65

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HanaraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTM Ha npoaykTa

XHVM ED VA  Bwb3BparteH knanaH, CbeMHeHVe C XoneHabp, bnaropofgHa cTomaHa
HVM ED Bb3BpaTeH knanaH, cbenHeHue ¢ XoneHabp, cToMaHa
MpvHagnexHocTK

RD FEDER MpyxunHa 3a Bb3BpaTEH Knanax

RD FEDER PT  TpyxuvHa 3a Bb3BpaTeH knanaH

—

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

28.07.2024 HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com



XHVM ED

B'b3BpaTeH KnanaH, cbeanHeHne C XxoneHabp

HANSAVFLEX

PesepBHU YacTu

WD Meko ynnbTHeHWe 3a pe3boBu cbeamHeHns ED

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

28.07.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



